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Zbuduj
nosorozca!

Model sktada sie
z dwoch czesci:
ekorpus
nosorozca
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Umiesc klocek LEGO 99 cm od nosa hosorozca.
Odtworz program i zobacz, co sie stanie.
Nosorozec powinien bezlitosnie przejechac klocek LEGO!
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lle obrotow kot
bedzie potrzebne,
aby nosorozec
podjechat tak
blisko klocka, jak
tylko sie da, nie
przewracajgac go?




Oblicz, ile razy
obwdd kota zmiesci
sie w odlegtosci,
ktorg ma przebyc
nosorozec.
Wykorzystaj to
obliczenie, aby
ustalic liczbe
obrotow, ktorg
nalezy wprowadzic

jako parametr
bloku.




Umiesc¢ klocek
LEGO 120 cm od
Nnosa NOsorozca.
Masz jedng
szanse na
Zaprogramowanie

nosorozca tak,
aby zatrzymat sie
jak najblizej
klocka, nie
przewracajc go.










Czujnik sity pozwala
nosorozcowi wykrywac obiekty,
kiedy ich dotknie, niezaleznie
od odlegtosci poczatkowe,;.

W tym programie nie
wykorzystuje sie czujnika sity:

J ustaw silniki ruchuna B+A v

‘) ustaw predkosc ruchu na @ %
J przemieszczaj przez o obrotow v




W tym programie wykorzystuje sie czujnik sity:
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DZIEKUJEMY!




